

# 晚报旅游“五重奏”入冬主吹温暖曲

“百对情侣浪漫温泉之旅”本周六起程 “海南桂林专列”没报名老人请抓紧



晚报旅游“五重奏”启动一个月以来,受到了诸多景区和消费者的欢迎。红叶看了,果实也采摘了。当冬季来临时,大家出游只有一个愿望:到温暖的地方去。“百对情侣浪漫温泉之旅”、“海南桂林老人专列游就此应运而生。郑州良友社推出的“温泉之旅”本周六即将起程,更多景区合作及招商正在进行中。

活动详情请咨询:67655017、13803817685

本报记者 刘书芝



## 温暖曲 ①

### 百对情侣浪漫温泉之旅 周六起程

“百对情侣浪漫温泉之旅”大家将到随州玉龙温泉欢乐谷风景区和大洪山国家级风景名胜区内泡九亿年火山温泉,抱千年银杏树。

在这里,我们将带你走进一个浪漫金色篇章——大洪山国家级风景名胜区千年古银杏树下许愿。“百年好合,白头偕老”,“每人费用520元谐音‘我爱你’”,将联合打造初冬时节完全不同于红叶的另一个全新的金黄时节。满树金黄的银杏叶,像摇钱树一样,象征财运;走在满地都是银杏叶的路上,就像踩着黄金大道,象征前程似锦;再想想《金婚》电视剧里的场景,银杏叶更代表了纯洁永恒的爱情,相扶相伴到老,象征着生活美满。

玉龙温泉是9亿年前火山喷发时形成的温泉,其温泉水中富含氧、氟、钙、镁等几十种

对人体有益的矿物质微量元素,是国内罕见的保健型温泉。和相爱的人一起沉浸在暖流中,那份爱定会升温不少。景区九大主题公园:温泉养生园、动物表演园、水上乐园、军事拓展园、农耕体验园、汽车拉力赛场、赛马场、滑雪滑草场、高尔夫练球等也将给大家带来不一样的浪漫。

**温馨提醒:**1.报名即送景区门票(九莲山景区)等多项超值大礼包。

2.情侣、新婚夫妇、银婚、金婚等游客均可参加唯道传媒提供的免费爱情电影拍摄抽奖活动,价值2000多元。爱情电影将真实记录两人从相识到相伴以及在旅途中的甜蜜过程,剪辑成片,永久纪念。

## 温暖曲 ②

### “2009海南桂林最后专列”20日开行

一阵紧似一阵的寒风吹得老人们都纷纷躲在家里。但您可否知道,眼下的海南、桂林可是旅游的最佳时机。平均27摄氏度的气温,定会让老人忘却初冬的寒冷。此趟专列首先会带老人参观万泉河、亚龙湾、天涯海角等地,明媚的阳光、碧蓝的海水定会让冬季有些抑郁的老人心情豁然开朗。之后专列将载着老人驶向桂林,在这里看碧绿的漓江水、听“刘三姐”清亮的歌声。

老人走到哪儿,专列会跟到哪儿,贵宾级的服务定会让老人专列之行温暖的不仅是身,更是心。1680元的报价更适合中等收入家庭。

感恩节马上就要到了,您是否打算送给父母一份特别一点的礼物呢?报名让他参加海南桂林专列之旅吧,2009年最后一趟火车专列,不可错过。

活动参与热线:67655017、13803817685



感恩节巨献,郑州铁路局增开2009年最后一趟专列

## “海南桂林专列” 没报名的老人请抓紧

从我们呱呱坠地起,父母对我们而言,就是一个取之不尽、用之不竭的宝库。我们流泪时父母给我们安慰,我们失落时父母给我们鼓励,我们无助时父母挺起臂膀做坚强后盾。我们何曾报答?有时甚至因为隔阂,不知感恩!可是父母却从未抱怨。

对父母心存感恩之心,就是要在自己的小家装修得豪华如宫殿时,去看看父母的房子冷不冷?在给父母送这样那样的补品时,是否想到父母最需要的是一份好心情。父母好了,这个家才会好。

### 96岁老人坐着轮椅游海南桂林

“每年的感恩节,我都会陪父亲看戏,亲手为他做饭,但今年我想陪他去一趟他梦寐以求的海南和桂林,了一下他的心愿。”这是感恩节前夕,记者在河南东南旅行社采访时遇见的一幕:一位李阿姨推着96岁高龄的父亲,一起报名去海南桂林。像李阿姨这样在感恩节送父母旅游大礼的人还有很多。家住棉纺路的刘先生告诉记者,父母年轻的时候为了养育孩子舍不得花钱去旅游,现在自己有钱了,特别为父母报

了名,让他们好好看看祖国的大好河山。

### 关爱老人的旅程子女放心

在感恩节到来之际,河南东南旅行社推出了“海南桂林旅游专列”活动,11月20日开行。平时单去桂林1300元,单去海南1900元,该趟专列将桂林和海南串在一起只需1680元,一票往返。现在北方天气转凉,而海南平均气温27摄氏度。专列首先带您参观万泉河、亚龙湾、天涯海角等地,明媚的阳光、碧蓝的海水定会让您豁然开朗。之后专列驶向桂林,在这里看一看碧绿的漓江水、听一听“刘三姐”清亮的歌声;此外,专列上全程医护人员陪同,文娱活动一路欢歌,全程饭菜荤素搭配合理,赠送精美旅游包帽、集体照,旅游双保险保驾护航! 刘菁荔

惊爆价:卧铺 1680元/人起

豪华软卧2280元/人起

报名电话:0371-66203006、66203007

66261731、66201388

团购热线:13323837577

报名地址:郑州市铭功路83号豫港大厦1912室



## 泡九亿年火山温泉 赏千年古银杏树本周六出发

在满目金黄的千年银杏树下,与爱人携手许下爱的诺言;在九亿年火山温泉中,经历爱的洗礼。本周六,由湖北随州大洪山玉龙温泉欢乐谷、湖北随州大洪山国家级风景名胜区和郑州晚报、郑州良友假日旅行社联合推出的“浪漫之旅”正式启动,在寒冬来临之际,带领大家南下,寻找一份特殊的温情体验,还有免费爱情电影拍摄,作为爱情的恒久见证。

### 九亿年火山温泉 全新浸泡体验

森林温泉区、养生温泉区、温泉水上乐园……玉龙温泉欢乐谷几乎囊括了所有的温泉娱乐项目。花丛掩映下的圣华池、御酒池、龙女池、兰花池、白龙池等68个温泉池,根据游客体质的差异,每个都有不同的功能;温泉水上乐园更是让众多跟随家长前来的孩子们兴奋不已,超刺激的温泉炫彩滑梯、脚踏式复古水车等让大家在泡温泉的同时,还能充分享受运动带来的畅快淋漓。

玉龙温泉是9亿年前火山喷发时形成的温泉,水中富含氧、氟、钙、镁等几十种对人体有益的矿物质微量元素,是国内罕见的保健型温泉。除了温泉区之外,其已建成的农耕体验园乡土气息浓厚,让游客在山村果园之间感受农家风情;动物表演园汇集动物世界的精彩表演,妙趣横生;军事拓展园项目丰富,让游客挑战自

然,强健身心。

### 大洪山 千年银杏树下拍摄爱情电影

在随州大洪山国家级风景名胜区内,最知名的要数那经历了上千年风雨洗礼的千年银杏树,数十人手拉手才能环抱得住。本次活动主办方还将在这棵银杏树下为前来的情侣、夫妻拍摄爱情电影,作为永久的爱的纪念。

景区内还有大小溶洞100多个,其中两王洞、仙人洞、双门洞、黄岩洞等溶洞内景象瑰丽多彩,堪称奇观。高山湖泊“白龙池”更是镶嵌在海拔800米高的山腰之间,湖光山色,相映成趣,有着“鄂中瑶池”的美誉。池水顺流而下,进入峡谷,更是形成落差100多米的四叠飞瀑,让游客叹为观止。

既能感受9亿年火山温泉的特殊魅力,还能欣赏高山湖泊的奇观,在千年银杏树下免费拍摄爱情电影,一次出游,多重体验,想去的游客,抓紧时间报名吧! 贾晓娜

出发时间:11月14日(本周六)

价格:520元/人(含温泉票、大洪山景区门票、准三星住宿、两正一早餐、保险、导游等)

报名电话:0371-67658111、67659111

景区咨询电话:0722-4832353(大洪山国家级风景名胜区内)

0371-61900108(随州玉龙温泉欢乐谷)